

深秋赏花打卡又有新去处

菏泽牡丹园大丽花海美不胜收

面积百余亩,品种百余个,正值最佳观赏期



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 寒露过后百花衰,进入深秋时节,寻常鲜花日渐稀少,而位于市长江东路的菏泽牡丹园内,种植面积百余亩、包含126个品种的大丽花正娇艳盛开,万紫千红煞是好看。10月13日,记者驱车赶往菏泽牡丹园,一睹被大丽花装点的田园之美。

在园区入口,记者配合落实各项防疫措施。进入园区,放眼望去,是一片红色、粉色、白色交错的大丽花海。大丽花在秋风中摇曳,花朵硕大、色彩艳丽、花香诱人。深秋时节,除菊花外,唯有“远道而来”的大丽花可让市民眼前一亮。

“今天不是周末,游客比较少。上周末还没进入大丽花最佳观赏期时,就已经接待数千名游

客,这周末大丽花将正式进入最佳观赏期,相信能吸引更多的游客前来,欣赏大丽花之美,畅享田园风光。”菏泽牡丹园负责人王志伟告诉记者。

大丽花别名大理花、天竺牡丹、东洋菊、地瓜花,属菊科大丽花属植物,多年生草本,有巨大棒状块根。茎直立,多分枝,高1.5至2米,粗壮。原产于墨西哥,墨西哥人把它视为大方、富丽的象征,因此将它尊为国花。而我国吉林省把它立为省花,同时它还是河北省张家口市、甘肃武威市和内蒙古赤峰市的市花。

“我是给小伙伴们过来‘打前锋’的,没想到咱菏泽的大丽花也能开得这么好,这么震撼人心,周末我和小伙伴们一定过来好好欣赏。”正忙着为朋友拍摄园区景色

的市民刘颖笑着告诉记者,“我们这些小伙伴都是搞文艺创作的,对美的事物十分敏感。一般深秋时节寻找灵感的地方比较少,这片大丽花可谓是我们‘及时雨’,占地百余亩,品种百余个,相信大家一定会收获满满。”

王志伟告诉记者:“菏泽牡丹园里大丽花有126个品种,最大的开花直径能达到30厘米,小的能达到8至10厘米,花色丰富。园区里面秋季能观赏的植物还有网红地肤,观赏期从9月底到11月中下旬,目前已进入最佳观赏期。另外,还有一些曼陀罗,观赏效果也非常好,欢迎市民前来观赏打卡。”

据王志伟介绍,大丽花之所以被称为世界名花之一,主要是因为它的花期长、花径大、花朵多。大



丽花品种已超过3万个,是世界上花卉品种最多的物种之一,且精品大丽花最大花径可达到30至40厘米,花色有红、紫、白、黄、橙、墨、复色七大色系。此外,大丽花还非常适宜花坛、花径或庭前丛植,矮生品种可作盆栽,且在温度适宜条件下可周年开花不断。

喜迎二十大 奋进新征程

★★★ 不忘初心 牢记使命 ★★★

同心共筑中国梦

